
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
Az AutoWallis lesz partnerével közösen a Nissan importőre Románia mellett Moldovában is 
 
Budapest, 2025. június 24. – Románia mellett Moldovában is megszerezte a Nissan forgalmazási jogát 

az AutoWallis portugál partnerével, a Salvador Caetano Csoporttal közösen. A lépéssel tovább erősíti 

régiós jelenlétét az AutoWallis Csoport, miután 17 országra bővül portfoliója.  

 

Stratégiájában meghirdetett növekedési céljainak 

megfelelően tovább erősíti régiós pozícióit a Budapesti 

Értéktőzsde Prémium kategóriájában jegyzett 

AutoWallis Csoport, miután portugál partnerével, a 

Salvador Caetano Csoporttal közösen megállapodást 

kötöttek a Nissan Europe-pal a japán márka 

kizárólagos forgalmazási jogának megszerzéséről 

Romániában és Moldovában. A Romániára vonatkozó 

jogok megszerzéséről már tavaly decemberben 

megszületett a megállapodás, mely most kiegészült 

Moldovával, így 17 országra bővült a magyar csoport 

által lefedett országok száma és egy újabb márka került 

az AutoWallis Nagykereskedelmi Üzletága által képviseltek közé. A tranzakciót a két ország versenyhatósága 

is jóváhagyta. Az egyezség értelmében a Nissan forgalmazását a két vállalat 50-50 százalékos tulajdonában 

álló AutoWallis Caetano Zrt. végzi mostantól, és az együttműködés érinti a Nissan kishaszongépjármű (LCV) 

kínálatát is. Romániában 20 helyszínből álló kereskedői hálózattal indul az értékesítés, míg 26 helyszínen 

alkatrész-utánpótlás érhető el. 

Ormosy Gábor, az AutoWallis Csoport vezérigazgatója a megállapodás kapcsán elmondta, hogy a 

lépéssel a vállalat tovább szélesíti együttműködését partnerével, a Salvador Caetano Csoporttal, mely egy 

újabb mérföldkő az AutoWallis számára, miután Moldovával 17-re bővül az általa lefedett országok száma. A 

vezérigazgató rámutatott, hogy ez a lépés is hozzájárul az AutoWallis növekedési stratégiájában 

meghatározott célok eléréséhez, mely alapján az organikus növekedés mellett a régiós terjeszkedéssel, az 

üzletfejlesztésekkel és akvizíciókkal 2028-ra az AutoWallis megduplázhatja 2023-as árbevételét és EBITDA 

nyereségét. 

Sérgio Ribeiro, a Salvador Caetano Csoport globális értékesítésért felelős vezérigazgatója hozzátette, 

hogy a Romániát és Moldovát érintő megállapodás újabb lépés a Salvador Caetano és a Nissan 

együttműködésében, illetve európai terjeszkedési tervük megvalósítását tekintve. Az AutoWallis és a 

Salvador Cateano Csoport együttműködése kiváló lehetőséget jelent számukra, hogy tovább erősítsék 

stratégiájukat és hozzájáruljanak a Nissan márka reneszánszához a két országban. 

Charbel Abi Ghanem, a Nissan független európai piacokért felelős alelnöke üdvözölte a megállapodást 

és elmondta, hogy az AutoWallis-nak és a Salvador Caetano Csoportnak egyaránt széleskörű tapasztalata 

van több ország piacaival kapcsolatban is, emellett rendszeresen kiváló eredményeket érnek el importőrként, 

valamint vevőszolgálati és ügyfélelégedettségi szempontból is. Hozzátette, hogy a vegyesvállalat kiválóan 



 

 

illeszkedik a Nissan márka törekvéseihez, amelyek értelmében szeretnék a legjobb és legújabb termékeiket 

eljuttatni Romániába és Moldovába. 

A mostani megállapodással tovább növekszik az AutoWallis régiós jelenléte, hiszen az elmúlt 

hónapokban bejelentett tranzakciókkal együtt már 17 országban 29 márkát képvisel a Csoport. A 

bővülés részeként az AutoWallis májusban jelentette be, hogy szintén a Salvador Caetano Csoporttal 

közösen megszerezte az innovatív elektromos autókat gyártó, kínai XPENG márka forgalmazási jogait 

Magyarországon, Szlovéniában és Horvátországban. Ezt követően az AutoWallis júniusban jelentette be, 

hogy megszerezte az elektromos autókat fejlesztő NIO márka kizárólagos importőri jogait a régió 

legjelentősebb potenciállal bíró elektromos autós piacain, így Magyarország mellett Ausztriában, 

Csehországban, Lengyelországban és Romániában. 

  

 

Az AutoWallis-ról 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis a közép-kelet-európai régió 
meghatározó integrált autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatója. A vállalat számára fontos, hogy autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatási 
befektetésekre fókuszáló portfólióját folyamatosan, organikus és akvizíciós úton szélesítse és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG 
értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti kihívásokra érzékeny üzletpolitikát képviselő csoportként működjön. Az AutoWallis a közép-
kelet-európai régió 17 országában (Albánia, Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Bulgária, Csehország, Észak-Macedónia, Görögország, 
Horvátország, Koszovó, Lengyelország, Magyarország, Moldova, Montenegró, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia) gépjármű- és alkatrész 
kis- és nagykereskedelemmel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport Nagykereskedelmi 
üzletága által képviselt márkák közé tartozik az Alpine, a BYD, a Dacia, a Farizon, az Isuzu, a Jaguar, a KGM, a Land Rover, az MG, a NIO, a 
Nissan, az Opel, a Renault, a Saab alkatrészek utánpótlása és az XPENG. A Kiskereskedelmi üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak 
a BMW személyautók és motorkerékpárok, a BYD, a Dacia, a Ford, az Isuzu, a Jaguar, a KGM, a KIA, a Land Rover, a Maserati, a Mercedes-
Benz, a Mercedes-Benz Trucks, a MINI, a Nissan, az Opel, a Peugeot, a Renault, a Suzuki, a Toyota, a JóAutók.hu, továbbá az AUTO-LICIT.HU, 
míg a Mobilitási Szolgáltatások Üzletág a wigo carsharing, a wigo fleet, a Sixt rent-a-car márkákkal van jelen a magyar piacon. 

www.autowallis.com | www.facebook.com/AutoWallis | www.linkedin.com/company/autowallis 
 
A Salvador Caetano Csoportról: 

A Salvador Caetano Group egy nemzetközi csoport, amely elkötelezett az autóipar iránt, 3 kontinensen, több mint 45 országban van jelen, és több 
mint 9000 alkalmazottat foglalkoztat. Az 1946-ban alapított Salvador Caetano Group több mint 75 éves tapasztalattal, és jelenleg több mint 100 
vállalattal rendelkezik Európában, Dél-Amerikában és Afrikában, a következő üzleti területeken: Ipari (gépjárművek, autóbuszok és 
repüléstechnika), gépjárműimport és -forgalmazás, mobilitás, ipari berendezések, műhelyek és szolgáltatások. www.salvadorcaetano.pt 

 

 

 

További információ: 

Kerekes Ádám, Financial Communications Mobil: +36 70 341 8959 E-mail: kerekes.adam@fincomm.hu  
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